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ATA DA VIGESIMA PRIMEIRA REUNIAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS — PE, REALIZADA NO DIA
21 DE JUNHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS.

Aos 21(vinte e um) dias do més de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), as 9:00
horas (nove horas), no edificio localizado na rua, Coronel Bezerra n° 47, na cidade de
Bezerros, estado de Pernambuco a CAMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS, Plenério
José Gaspar Bezerra de Carvalho, sob a Presidéncia do Vereador EMANUEL MESSIAS
DA SILVA e com o oomparecimento dos Srs. Vereadores: Adeildo Franca da Silva, Amaro
José Bezerra Firmino, Antonio Valmir de Lima Neto, Carlos Eduardo da Silva Lima, Diogo
Lemos Melo, Edvaldo Correia de Lima, Evaldo Soares de Oliveira, Evandro Silvestre da
Silva, José Antonio de Amorim, José Antonio Herminio dos Santos Junior, José Francisco
da Silva Neto, José Rogerio Correia, Lindineide Bezerra da Silva e Luis Cabral Sales de' Azevedo Melo Filho. No horario regimental e com numero de quorum suciente o Sr.
Presidente em nome de Deus abriu a presente reuniao e determinou a leitura da ata
anterior, a qual foi Iida e aprovada por todos os presentes. O Vice-Presidente fez a leitura
da ordem do dia que constou das seguintes matérias: 1- 1‘ DISCUSSAO - do Parecer da
Comissao de Juslica e Redacao e Comisséo de Financas e Orcamento, ambos opinando
favoravelmente ao PROJETO DE LEI N° 09 DE 06 DE JUNHO DE 2022, que autoriza a
abertura de Crédito Adicional Suplementar ao orcamento Geral do Municipio e dé outras
providéncias, de autoria do Poder Executivo Municipal. 2- 1“ DISCUSSAO - do Parecer
da Comissao de Justica e Redacao e Comisséo de Saude e Assisténcia Social, ambos
opinando favoravelmente ao PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO
DOS BEZERROS-PE N° 01 DE 06 DE JUNHO DE 2022, que adequa o sistema de
previdéncia social municipal e estabelece regras do regime préprio de previdéncia social
do Municipio de Bezerros de acordo com a emenda constitucional n° 103/2019, e da
outras providéncias, de autoria do Poder Executivo Municipal. 3- 1’ DISCUSSAO - do
Parecer da Comissao de Justica e Redacéo e Comisséo de Saude e Assisténcia Social,
ambos opinando favoravelmente ao PROJETO DE LEI N° 08, DE 06 DE JUNHO DE 2022
que referenda previsoes da emenda constitucional n° 103, de 12/11/2019, relativas ao
regime proprio de previdéncia social do Municipio de Bezerros, e dé outras providéncias,

do Vereador Adeildo Franca da Silva. 5-REQUERIMENTO N° 134/2022 de autoria do
de autoria do Poder Executivo Municipal. 4- MOCAO DE PESAR N° 027/2022 de autoria I

Vereador Amaro José Bezerra Firmino. 6- REQUERIMENTO N° 133/2022 de autoria da
Vereadora Lindineide Bezerra da Silva. Lida a ordem do dia o senhor presidente colocou
em 1° votacéo 0 PROJETO DE LEI N° 09 DE 06 DE JUNHO DE 2022 de autoria do Poder
Executlvo Municipal, o qual foi aprovado por unanimidade de votos, o Vereador Carlos
Eduardo pediu dispensa de intersticio para o referido Projeto, a dispensa foi aceita e o
Projeto foi colocado em 2“ votacao, o qual foi aprovado por unanimidade de votos, em
acordo com os pares da Casa, a mesa diretora decidiu retirar de pauta 0 PROJETO DE
LEI N° 08, DE 06 DE JUNHO DE 2022 e o PROJETO DE EMENDA A LEI ORGANICA
DO MUNICIPIO DOS BEZERROS-PE N° 01 DE 06 DE JUNHO DE 2022, ambos de
autoria do Poder Executivo Municipal, para que seja feita uma melhor anélise dos referidos
Projetos, encaminhou a Mocao de Pesar para ser entregue a familia enlutada e colocou
em votagao os REQUERIMENTOS pela ordem com a justicativa de seus respectivos
autores, os quais foram aprovados por unanimidade de votos. Néo havendo mais matérias
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em discussao o Sr. Presidente encerrou o pequeno expediente e deliberou para 0
pronunciamento dos vereadores previamente inscritos para 0 grande expediente. Apés o
pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a presente reuniao e
convocou a préxima para o dia 28 de junho, no horarlo regimental e local de costume, que
para constar redigi a presente ata, que se aprovada sera assinada pelos membros da
mesa diretora. Bezerros — PE, 28 de junho de 2022. ********* V 
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